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ΧΟΡΗΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

Για την επιλογή των χορηγικών 

δραστηριοτήτων θα τηρηθεί σειρά 
προτεραιότητας και θα 
συνυπολογισθεί το συνολικό ύψος της 
κάθε χορηγίας (ανά εταιρεία).

Οι τιμές δεν περιλαμβάνουν ΦΠΑ



ΧΟΡΗΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

Δορυφορικό Συμπόσιο (45 λεπτά) 4.500€

✓ Περιορισμένος αριθμός δορυφορικών συμποσίων και διαλέξεων θα διατεθεί προς δέσμευση.

✓ Για τη δυνατότητα συμμετοχής με Δορυφορικό Συμπόσιο ή διάλεξη θα δοθεί σειρά προτεραιότητας. Θα 

ληφθεί υπόψη το συνολικό ποσό χορηγίας της εταιρείας στο συνέδριο και η ημερομηνία κατάθεσης του 

αιτήματος.

✓ Το θέμα και η ημέρα, θα οριστεί σε απόλυτη συνεργασία με την Οργανωτική Επιτροπή του συνεδρίου 

βάσει του προκαταρκτικού προγράμματος.

✓ Τα έξοδα (διαμονής & μετακίνησης) των ομιλητών-προεδρείων δεν συμπεριλαμβάνονται στο ποσό 

χορηγίας.

✓ Δεν θα διεξάγονται παράλληλα άλλες συνεδρίες.

✓ Σε περίπτωση ξένου ομιλητή δεν περιλαμβάνεται η διερμηνεία (θα υπάρχει επιπλέον κόστος εφόσον 

απαιτηθεί).

Οι εταιρείες που επιθυμούν να συμμετέχουν με δορυφορική Διάλεξη θα πρέπει να ενημερώσουν το 

αργότερο έως και τις 10 Ιανουαρίου 2026 για να ληφθεί υπόψη στη διαμόρφωση του προγράμματος από 

την Οργανωτική Επιτροπή.

Δορυφορική Διάλεξη (30 λεπτά) 3.500€
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Τοποθέτηση Banner (έως και 2 διαστάσεων 1Χ2μ. ύψος)

3.000€

✓ Παρακαλούμε όπως αποστείλετε εγγράφως την εκδήλωση ενδιαφέροντος για προβολή στην έκθεση το 
αργότερο έως και τις 30 Ιανουαρίου 2025.

✓ Ο χώρος που θα φιλοξενήσει την έκθεση θα διαμορφωθεί σύμφωνα με τα συνολικά αιτήματα που θα 
συγκεντρωθούν.

✓ Σε ειδικό σημείο θα διατεθεί χώρος για τοποθέτηση banner για τις εταιρείες χορηγούς. Η κάθε χορηγός 
εταιρεία μπορεί να τοποθετήσει έως και 2 banner διαστάσεων διαστάσεων 1Χ2μ. ύψος.

Ενοικίαση Χώρου 6 τ.μ.

✓ Παρακαλούμε όπως αποστείλετε εγγράφως την εκδήλωση ενδιαφέροντος για προβολή στην έκθεση το 
αργότερο έως και τις 30 Ιανουαρίου 2025.

✓ Δυνατότητα τοποθέτησης περιπτέρου σε χώρο 6 τ.μ. (2X3μ.)
✓ Το παραπάνω κόστος αναφέρεται μόνο σε κόστος ενοικίασης χώρου και δεν περιλαμβάνει 

προκατασκευασμένο περίπτερο. Διατίθεται τραπέζι και 2 καρέκλες κατόπιν αιτήματος.
✓ Το τοπογραφικό του εκθεσιακού χώρου θα διαμορφωθεί σύμφωνα με την εκδήλωση ενδιαφέροντος 

των εταιρειών που επιθυμούν να συμμετάσχουν ως εκθέτες και θα είναι διαθέσιμο μετά τις 31 
Ιανουαρίου 2026.

✓ Η επιλογή θέσης θα γίνεται βάσει του ύψους χορηγίας και της ημερομηνίας λήψης του αιτήματος.

2.000€
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Διάλειμμα Καφέ 1.000€

Εταιρικό λογότυπο θα προβάλλεται με ειδική σήμανση στο χώρο κατά τη διάρκεια του διαλείμματος καφέ.

Σημείωση: Η χορηγία αφορά σε ένα διάλειμμα καφέ
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Καταχώρηση στο τελικό πρόγραμμα 1.800€

Διαφημιστικός χώρος διατίθεται στο Τελικό Πρόγραμμα. Το Πρόγραμμα δημιουργείται σε ηλεκτρονική 
μορφή, η οποία παρουσιάζεται στην επίσημη ιστοσελίδα του συνεδρίου.

Λογότυπο στην οθόνη του Bar code (αποκλειστική χορηγία) 2.000€

Προβολή του λογοτύπου της χορηγού εταιρείας σε οθόνη plasma, η οποία τοποθετείται έξω από την αίθουσα 
του συνεδρίου.

Διαφημιστικό Spot 30” 2.000€

Προβολή video mp4 σε οθόνη 55’’ στον εκθεσιακό χώρο.



ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για τις εταιρείες που επιθυμούν να συμμετάσχουν πρέπει να γίνει εγγράφως στην Εταιρεία Οργάνωσης του
Συνεδρίου (e-mail: peggy@conferre.gr )

Παρακαλούμε σημειώσατε ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Θα ληφθεί υπόψη το ύψος χορηγίας ανά εταιρεία χορηγό, ο 
χρόνος υποβολής του αιτήματος και η γραπτή επιβεβαίωση.

Οι εκθέτες κατά τις ώρες λειτουργίας της εμπορικής έκθεσης της εκδήλωσης φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη για την ασφάλεια των
εκθεμάτων τους και των προσωπικών τους αντικειμένων τόσο αναφορικά με θέματα κλοπής όσο και με θέματα ασφάλειας αστικής
ευθύνης.

ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ-ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή θα πρέπει να σταλεί γραπτώς στο Οργανωτικό Συντονιστικό Γραφείο: peggy@conferre.gr. Εν 
συνεχεία, το Οργανωτικό Συντονιστικό Γραφείο θα επιβεβαιώσει την παραλαβή του αιτήματος και θα πρέπει να υπογραφεί σχετικό ιδιωτικό 
συμφωνητικό με το Οργανωτικό Συντονιστικό Γραφείο. Για να ισχύσει οποιαδήποτε μορφή χορηγίας, ορίζεται προκαταβολή 50% επί του 
συνολικού ποσού (συμπεριλαμβάνεται ο αντίστοιχος ΦΠΑ), η οποία θα πρέπει να καταβληθεί με την επιβεβαίωση της ζητούμενης χορηγίας.

Η αξιολόγηση των αιτημάτων θα γίνει από την Οργανωτική Επιτροπή και το ΔΣ.

Η εξόφληση της προκαταβολής του ποσού θα πρέπει να έχει γίνει μέχρι 31/01/2026
Έως 31 Ιανουαρίου: πλήρης επιστροφή χρημάτων
Από 1 Φεβρουαρίου έως 15 Φεβρουαρίου: 50% επιστροφή χρημάτων
Από 16 Φεβρουαρίου: χωρίς επιστροφή χρημάτων

Το κόστος για τις προαναφερόμενες χορηγικές επιλογές επιβαρύνεται με ΦΠΑ 24%.

Ανταποδοτικό όφελος
Προβολή λογοτύπου χορηγών

Όλες οι εταιρείες που θα συμμετέχουν με μία από τις χορηγίες που περιγράφονται στο παρόν θα λάβουν τα παρακάτω αντισταθμιστικά οφέλη
προβολής τους:
• Εταιρικό λογότυπο στα newsletter της επιστημονικής εκδήλωσης
• Εταιρικό λογότυπο σε banner στον χώρο διεξαγωγής της επιστημονικής εκδήλωσης
• Εταιρικό λογότυπο στη λίστα χορηγών στην επίσημη ιστοσελίδα και στο Τελικό Πρόγραμμα
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